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  NOVÝ PŘEDMĚT NA FAKULTĚ PRÁVNICKÉ USNADNÍ ZAČÁTKY PODNIKÁNÍ 
 
Plzeň, 29. 7. 2011 – Usnadnit počátek podnikání umožní studentům absolvování nového 
dvousemestrálního předmětu „Podnikatelské dovednosti“ na Fakultě právnické Západočeské 
univerzity v Plzni. Výuka bude zahájena v zimním semestru akademického roku 2011/2012. Cílem 
je naučit studenty formou praktických cvičení překonat prvotní formální překážky související se 
zahájením vlastní podnikatelské činnosti. 

 
Zcela nový předmět „Podnikatelské dovednosti“ nyní připravují pracovníci Fakulty právnické za 
podpory Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy České republiky v rámci operačního programu 
Vzdělávání pro konkurenceschopnost, reg. č. CZ. 1. 07/2.2.00/15.0400. Předmět podporuje 
podnikatelské myšlení a tvůrčí uplatňování nápadů. Studenti si osvojí základní právní a ekonomické 
dovednosti související s podnikáním. Zjistí, co je potřeba pro získání živnostenského oprávnění,  
a naučí se základní dovednosti pro komunikaci s úřady, zejména s finančním úřadem, zdravotní 
pojišťovnou a správou sociálního zabezpečení. Zvládnou také podat návrh na zápis do obchodního 
rejstříku. 
 
Součástí výuky bude i získání základních znalostí z oblasti občanského, obchodního a trestního práva 
se zaměřením na mechanismus uzavírání základních typů smluv v obchodní praxi. V oblasti 
ekonomické se budou probírat otázky organizace a řízení firmy, vedení daňové evidence a účetnictví. 
 
Nově vytvářený předmět je koncipován jako dvousemestrální v rozsahu dvou vyučovacích hodin 
týdně a budou si ho moci zapsat studenti všech fakult ZČU. „Předmět je zaměřen univerzálně, aby 

znalosti zde získané byly využitelné pro jakéhokoliv studenta univerzity – například pro techniky, kteří 

si budou chtít založit firmu a podnikat v oboru, pro samostatně podnikající fyzioterapeuty, daňové či 

účetní poradce, tlumočníky nebo třeba studenty tělesné výchovy kteří si budou chtít otevřít vlastní 

fitness,“ říká proděkanka pro studijní záležitosti Fakulty právnické Petra Jánošíková.    
 
Záměrem projektového týmu je mimo jiné naučit budoucí podnikatele, aby se v začátcích svého 
podnikání vyvarovali chyb, které mohou ve svých důsledcích znamenat nejen značné materiální 
ztráty, ale i konec podnikatelské činnosti. K tomu může dojít například při uzavření nevýhodné či 
neplatné smlouvy. 

 
Kontakt: 
JUDr. Anna Outlá, Katedra soukromého práva a civilního procesu FPR 
 e-mail:  aoutla@kpo.zcu.cz 


